

#### Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Межшкольный учебный комбинат»

# ДАЙДЖЕСТ №151

27.10.2023

# НОВОСТИ ІТ-ТЕХНОЛОГИЙ

#### Motorola продемонстрировала концепт смартфона-браслета



Компания Motorola представила концепт смартфона с корпусом, напоминающим браслет. Речь идет о гаджете с гибким 6,9-дюймовым дисплеем, который можно согнуть практически под любым углом и носить в качестве браслета. Мобильное устройство адаптирует информацию в зависимости от положения, в связи с чем при ношении на руке будет демонстрировать компактные виджеты, аналогичные тем, что демонстрируются на умных часах. Кроме того, смартфон может быть задействован в качестве мини-компьютера. В этом случае нижняя часть устройства выполняет роль подставки, а диагональ полезной области экрана уменьшается до отметки в 4,6 дюйма. Стоит отметить, что стать обладателем телефона-браслета скорее всего получится, так как Motorola просто решила с его помощью продемонстрировать мировой общественности, что способна разрабатывать сложные устройства.

Источник: https://news-24.ru

### В России создали универсальный кабель для высокоскоростной передачи данных



Специалисты из РФ разработали универсальный кабель, который предназначен для высокоскоростной передачи дан-

ных. Он будет использоваться для передачи информации датчиков вибрации, температуры и деформации, а также видеоизображения высокой четкости при проведении различных испытаний. Кабель предназначен для работы в полевых условиях и позволяет обеспечивать высокую скорость передачи данных. На данный момент предприятие уже приступило к массовому производству и создало более 1 км кабеля. Изделие имеет герметичную оболочку, а вес 1 комплекта (100 м) с катушкой составляет всего пять кг.

Источник: https://involta.media

### Зумеры стали самыми активными пользователями цифровых "симок"

Миллениалы

Зумеры

Наибольшей популярностью 1997-2012 годы eSIM — цифровые сим-карты

— пользуются у россиян-миллениалов. При этом больше всего таких абонентов живёт в Москве, Санкт-Петербурге и Краснодарском крае, они не очень любят говорить по телефону, зато активно тратят интернеттрафик. eSIM — это, по сути, привычная сим-карта, микросхема которой встроена в смартфон на этапе его производства. eSIM нельзя сломать или потерять, она даёт возможность абоненту иметь дополнительный номер на одном устройстве. Кроме того, в случае кражи смартфона злоумышленник не сможет извлечь такую "симку". Больше всего пользователей "симок" среди миллениалов (52% от всех владельцев eSIM), однако по объёму потребляемого трафика теперь лидируют зумеры (40% от всего трафика против 39,5% у миллениалов). Источник: https://life.ru



https://vk.com/maudomuk

## НЕМНОГО КОМПЬЮТЕРНОЙ ГРАМОТНОСТИ



Кабель для высокоскоростной передачи данных — это физическое соединение, предназначенное для передачи информации с высокой скоростью и минимальными потерями. Он играет важную роль в современных сетях связи и компьютерных системах, обеспечивая стабильную и качественную передачу данных.

Источник: https://promenter.ru